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I přes pár chyb se Eva a Daniel blýskli skvělými výsledky a neskrývali radost, kterou po
závodě sdíleli. „Lezlo se mi dobře, ale bylo to hodně náročné a udělala jsem pár chyb. Jinak
to bylo fajn,“ prozradila Eva Řepková. „Bylo to pěkné a těžké. Chyb tam bylo dost, takže
jsem velmi spokojen s tím, jak jsem lezl a s výsledným umístěním,“ souhlasil čtvrtý Daniel
Galuška.

Lezení je jejich koníčkem od dětství. Přestože nemají v rodině téměř žádné lezce. Kdo je teda k lezení
přivedl? „Můj strejda a bratr začali s lezením náhodou. My tři jsme tak jediní, kteří v rodině lezeme,“
prozradila Eva. „Já z lezecké rodiny nejsem, ale přivedli mě k tomu rodiče, když sháněli nějaký
kroužek a našli právě lezení,“ řekl Daniel.

Teď patří lezení a celá parta okolo k jejich životnímu stylu, který jim přinesl mnoho kamarádů, skvělý
kolektiv a radost.

Eva je závodnicí domácího oddílu Blok Centrum o.s. a tak start na domácí stěně mohl být o to
motivující. Ale výhodu domácího prostředí nepocítila. „Tím že jsou tady nové chyty a nikdy jsem
neměla možnost je vidět, měla jsem stejné podmínky jako ostatní. Jediné, co jsem znala byl profil
stěny.“

Soutěží se v lezení na obtížnost a boulderingu, ve kterém oba nastoupí. „Doufám hlavně ve finále,
protože boulder je moje horší disciplína,“ odpověděla Eva. Danielova odpověď se s její shoduje.
„Finále je hlavní cíl. Určitě postoupit, boulder je oproti obtížnosti taky moje horší disciplína, ale budu
se snažit, aby klaplo finále.“

Eva s Danielem jsou na své první Olympiádě dětí a mládeže, jak si zatím užívají atmosféru, tak velké
akce? „Je to tady super a jsme celá parta spolu na jednom místě,“ řekla s úsměvem Eva. „Super
atmosféra, moc si to užívám a pokud to půjde, rád bych si olympiádu zopakoval,“ neskrývá své další
cíle Daniel.

Jejich sportovní parťáci závodí v různých sportech po celém kraji. Co by jim vzkázali do dalších dní?
„Aby si to užili a nebyli nešťastní z toho, když prohrají,“ dodala s odvahou Eva. „Ať každý ten svůj
sport prožívá naplno a snaží se v co nejlepší výsledek,“ dodal Daniel.

Jejich cestu v závodě boulderingu můžete sledovat ve středeční kvalifikaci na HANGAR Climbing
Playground by ADAM ONDRA v Ostravě, kde je budou doplňovat ještě dva týmoví kolegové Zora
Jedličková a Vojtěch Palička.
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